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ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ                    

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το Πρακτικό της αριθ. 42/ 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024 ΕΚΤΑΚΤΗΣ συνεδρίασης της 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.- 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 236/2024. 

  Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Αθανάσιο 

Μανάβη, Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Αγγελόπουλο Χρήστο, γ) Γιαννακόπουλο Ιωάννη, δ) 

Μπουτσιούκο Ιωάννη, ε) Μπαχταλιά Βασιλική, στ) Σιάχο Ανδρέα, και ζ) Τριανταφύλλου Δημήτριο, ως 

μέλη, συνεδρίασε σήμερα την 27η   Σεπτεμβρίου 2024, ημέρα  Παρασκευή  και ώρα 11:00  σε 

ΕΚΤΑΚΤΗ  δια ζώσης, συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της με αρ. πρωτ. 

8550/26.09.2024  που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της, καθώς 

και στους Προέδρους των Κοινοτήτων, σύμφωνα με τις διατάξεις του 3852/2010, όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει  και αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα και στον πίνακα ανακοινώσεων του 

Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας 

διάταξης. 

   Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α] Αθανάσιος Μανάβης Δήμαρχος- Πρόεδρος, β] 

Αγγελόπουλος Χρήστος, γ]  Γιαννακόπουλος Ιωάννης, δ] Μπουτσιούκος  Ιωάννης, ε] Μπαχταλιά 

Βασιλική, στ] Σιάχος Ανδρέας, και ζ) Τριανταφύλλου Δημήτριος. 

    Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση 

των πρακτικών.          

Θέμα 2ο :  Έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «Αντώνης 

Τρίτσης» για την πράξη: «Τριτοβάθμιος Προσεισμικός έλεγχος κρίσιμων κτιριακών 

Υποδομών του Δήμου» και έγκριση της σχετικής μελέτης. 

 

   Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. εισηγήθηκε την αναγκαιότητα της λήψης απόφασης στο 2ο θέμα της  

ημερήσιας διάταξης, λόγω της τεθείσας προθεσμίας για την υποβολή της σχετικής πρότασης,  για την  

εύρυθμη λειτουργία του Δήμου . 

 

Η Δημοτική Επιτροπή 

Αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις των άρθρων 72,74 και 75 του Ν.3852/2010,την ενημέρωση του 

Προέδρου, την αναγκαιότητα συζήτησης και λήψη απόφασης για το ανωτέρω θέμα και μετά από 

διαλογική συζήτηση  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ  

Εγκρίνει την έκτακτη κατεπείγουσα συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής. 

 

  Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα,  θέτει υπόψη των μελών της Δ.Ε.  

την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας, η οποία έχει ως κάτωθι:   

 

Θέμα  : Έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «Αντώνης 
Τρίτσης» για την πράξη: «Τριτοβάθμιος Προσεισμικός έλεγχος κρίσιμων 

κτιριακών Υποδομών του Δήμου» και έγκριση της σχετικής μελέτης. 

ΑΔΑ: 9ΙΓΘΩ9Π-ΩΨΑ



Στο πλαίσιο της πρόσκλησης του προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης», προτείνεται η υποβολή της πράξης με τίτλο 
«Τριτοβάθμιος Προσεισμικός Έλεγχος Κρίσιμων Κτιριακών Υποδομών του Δήμου». 

Αφού έχει ήδη διεξαχθεί ο δευτεροβάθμιος προσεισμικός έλεγχος στα σχολικά κτίρια που είχαν προταθεί από τον 

πρωτοβάθμιο έλεγχο, η ομάδα ελέγχου εισηγήθηκε την παραπομπή στον τριτοβάθμιο προσεισμικό έλεγχο για τα 
ακόλουθα στατικώς ανεξάρτητα κτίρια: 

• Δημοτικό Σχολείο Βραχατίου, Κτίριο ΙΙ 

• Δημοτικό Σχολείο Βέλου, παλαιό κτίριο 

• Δημοτικό Σχολείο Ζευγολατιού, παλαιό κτίριο 

• Γυμνάσιο-Λύκειο Βραχατίου, Κτίριο Ι 

• Γυμνάσιο-Λύκειο Βραχατίου, Κτίριο V 

• Γυμνάσιο-Λύκειο Βέλου, Κτίριο IV 

Καθώς τα κτίρια αυτά αποτελούν χώρους συνάθροισης κοινού αυξημένης σπουδαιότητας, η ανάγκη για τον 
τριτοβάθμιο έλεγχο είναι επιτακτική. 

Για τον σκοπό αυτό, συντάχθηκε μελέτη με τίτλο «Τριτοβάθμιος Προσεισμικός Έλεγχος Κρίσιμων Κτιριακών 
Υποδομών του Δήμου Βέλου-Βόχας», με προϋπολογισμό 105.195,85 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%). Η 

μελέτη αφορά τη συμβολή στην αποτίμηση της φέρουσας ικανότητας των ανωτέρω ανεξάρτητων σχολικών κτιρίων, 

καθώς και τη συμβολή στην εκπόνηση μελέτης προτεινόμενων επεμβάσεων, επισκευών ή/και ενισχύσεων. 

Για την υποβολή πρότασης από τον Δήμο μας στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» για την πράξη 
με τίτλο «Τριτοβάθμιος Προσεισμικός Έλεγχος Κρίσιμων Κτιριακών Υποδομών του Δήμου», εισηγούμαστε: 

1. Την έγκριση της μελέτης με τίτλο «Τριτοβάθμιος Προσεισμικός Έλεγχος Κρίσιμων Κτιριακών Υποδομών του 
Δήμου Βέλου-Βόχας», με προϋπολογισμό 105.195,85 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%). 

2. Την έγκριση υποβολής πρότασης στο πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» για την πράξη με τίτλο «Τριτοβάθμιος 
Προσεισμικός Έλεγχος Κρίσιμων Κτιριακών Υποδομών του Δήμου». 

3. Την αποδοχή των όρων της σχετικής πρόσκλησης του προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης». 
4. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για τις περαιτέρω ενέργειες υποβολής της πρότασης  

χρηματοδότησης. 

 
 

 

 

 

 

  Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών τα τεύχη τεχνικών δεδομένων του ανωτέρω 

έργου και  καλεί την Δημοτική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 

  Η Δημοτική Επιτροπή μετά από συζήτηση και αφού άκουσε τον Πρόεδρο και λαμβάνοντας υπόψη τις 

διατάξεις του άρθρου 72 σε συνδυασμό με το άρθρο 74Α του Ν. 3852/2010  

 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   ΟΜΟΦΩΝΑ 

1.- Εγκρίνει τη μελέτη με τίτλο «Τριτοβάθμιος Προσεισμικός Έλεγχος Κρίσιμων Κτιριακών Υποδομών 

του Δήμου Βέλου-Βόχας», με προϋπολογισμό 105.195,85 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%). 

2.- Εγκρίνει την υποβολή πρότασης στο πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» για την πράξη με τίτλο 

«Τριτοβάθμιος Προσεισμικός Έλεγχος Κρίσιμων Κτιριακών Υποδομών του Δήμου». 

3.- Αποδέχεται τους όρους της της σχετικής πρόσκλησης του προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης». 

4.- Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο κ. Μανάβη Αθανάσιο, για τις περαιτέρω ενέργειες, ώστε να υποβληθεί 

η πρόταση χρηματοδότησης. 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε α/α : 236/2024. 

Η Αντιδήμαρχος  
Τεχνικών Υπηρεσιών & 

Πολεοδομίας 
 

Βασιλική Ραπανάκη 
 

ΑΔΑ: 9ΙΓΘΩ9Π-ΩΨΑ



Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί: 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜ. Ε.                                     ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΔΗΜ. Ε. 

 

       ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 

       

Ακριβές απόσπασμα 

Ζευγολατιό.- 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ     

  

  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 

 

 

 

ΑΔΑ: 9ΙΓΘΩ9Π-ΩΨΑ
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